

1.2亿元助大学生创业,等你来申请

“年轻人创业是否越早越好?” 央视财经频道《对手》栏目邀您探讨



■记者 何梦青

比尔·盖茨、乔布斯以及扎克伯格,他们因创业改变了全人类的生活,也激励了无数热血澎湃的青年。当下正值2012级大学生毕业季,在毕业即失业的残酷现实面前,不少大学生希望将创业作为实现人生理想的第一步。但成功的案例从来都不可复制,作为刚毕业的大学生,创业到底可行吗?想成功创业需要具备什么条件呢?

【案例】大学生创业的成与败

2000年,刘京成为湘潭大学一名大一学生,刚入校他就发现了校园里的商机。“由于大一新生不清楚校园环境,碰到下雨不知道去哪买伞。”刘京就去批发市场批发了50把伞,一小时之内全部卖完,净赚200元。接下来,刘京又看准了校园里的旅游业务,便给旅游公司做校园代理,有时一个周末就能净赚2万元。此后,刘京又代理了校园桶装水业务,毕业两年后,他转让了桶装水业务,赚到120万元钱。

2010年,刘京决定再次创业。但这一次命运之神没有再眷顾他,刘京的电子商务公司在两年内全部亏损,损失了200多万。相比大学时,此时的刘京具备了更多的资本和经验,为何却失败了?

“大学时的创业更多地关注顾客的需求,而后期办公司,却常常看重自己的利益和所得,是失败的主要原因。”刘京坦言。

“尽管我曾经成功过,但并不代表我会鼓励年轻人创业。国内创业,除了吃苦耐劳的精神、经营管理的能力,还要依靠外部的环境。”刘京认为,年

轻人创业最大的问题是融资难。

【观点交锋】

正方

年轻就是创业的本钱

“年轻人精力旺盛,更有激情,创业就需要激情。”芳草集创始人兼CEO吕长城认为,年轻人更容易专注,为了梦想可以不顾一切。

“创业需要投入巨大精力,如果不够年轻,身体不够好,创业没法进行,这是一个硬性条件。”北京知道创宇信息技术有限公司创始人兼总裁赵伟认为,年轻是创业者的资本。

反方

28岁以前勿谈创业

中欧国际工商学院创业学兼职教授、创业与投资中心主任李善友并不认同:“创业不是一个人的事,太早创业,管理、历练都不够,会遇到层层阻碍。28岁以前不要妄谈创业。”

“现在创业的成本和难度在增加,很多人起码要准备200万人民币才能开始创业。早期有想法就可以,但是现在需要积累太多的成本。”《创业家》杂志创始人兼社长牛文文认为,年轻人太早创业并不合适。

互动

“年轻人创业是否越早越好?”本周五21:55央视财经频道《对手》栏目邀您共同探讨。本报是央视《对手》节目在湖南的唯一合作媒体,如果您有什么好的观点,欢迎跟我们联系,我们将推荐到央视,跟全国的观众一起辩论。



本土创业

支持政策

1.2亿专项资金扶持大学生创业

“我们鼓励年轻人创业,在校大学生和毕业两年内的年轻人是我们扶持的重点对象。”长沙市创业办工作人员告诉记者,长沙出台了一系列政策支持文件,3年来共扶持1.6万余名大中专学生自主创业。在全市每年5.5亿元创业富民专项资金中,专门安排了1.2亿元用于奖励扶持大学生自主创业,着力破解青年创业融资难题。

申报条件

项目得具有良好发展前景

- 1、初创型企业注册资本在500万元(含500万)以下且企业法定代表人初次出资创办的企业。法定代表人出资额度低于其他合伙人的初创型企业不纳入扶持范围。
- 2、项目具有良好发展前景且符合扶持范围。(国家限制扶持的行业包括建筑业、娱乐业、销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、典当、桑拿、按摩、网吧、氧吧等,暴力行业不予受理),已享受市政府各口径创业富民专项资金扶持的,不再重复支持。

创业提醒

按照兴趣创业优势更明显

“创业者需首先建立清晰的创业目标,其次要了解足够的创业相关信息,最后寻找专业的创业帮扶平台,实现资源共享。”长沙市创业者协会秘书长吕诚伦介绍,长沙将开办创业者家园公益大讲堂,邀请企业负责人或专家,为创业者提供免费指导和咨询。

据创业者协会的资料显示,目前长沙大学生创业项目集中在文化传播和科技创新等方面,吕会长表示,年轻人创业,多是按照自身的兴趣爱好进行选择,但最好选择自身优势较为明显、资源较多的领域。



热烈庆祝中国银行成立100周年

经济信息

送给糖友的10个“秘笈”

糖友要控制病情,除坚持治疗,做好平时的护理工作,也会起到事半功倍的作用。近日,英国糖尿病保健学会开始推行一个名为“糖尿病护理的10个要点”的活动,旨在告诉所有糖尿病患者,无论他们患的是1型还是2型糖尿病,都应保证完成这10项基本护理。

- 1.坚持测血糖,尤其是糖化血红蛋白测试,检查你整体血糖控制情况。
- 2.每年量一次血压并记录下来,设定个人血压控制目标。
- 3.每年测一次胆固醇,设定一个适合自己的目标值。
- 4.每年检查腿脚的皮肤状况、循环情况和神经状况,及时发现是否存在足部疾病。
- 5.肾脏检查是每年必做的:查尿蛋白,这是很多肾脏疾病的征兆,查血来衡量肾脏功能。
- 6.定时称体重、量腰围,获知是否需减肥。
- 7.制订适合自己的、个性化的护理方案。
- 8.参加糖尿病的课程,了解这个疾病。
- 9.如计划怀孕,从备孕开始到分娩后,都需专科医生

指导。10.获得情感和心理支持。患上糖尿病,应该向专业人士倾诉你的问题和担心。

甜蜜快讯:糖适平:焕发胰岛素内动力

糖适平刺激胰岛β细胞分泌内源性胰岛素,用于治疗2型糖尿病,适用于初发患者及中老年患者。

一次口服30mg糖适平后2~3小时血浆糖适平达最高水平,为500~700mg/ml,此峰浓度水平1.5小时降低一半,代谢产物没有降糖活性,不会发生药物蓄积引起的低血糖反应。糖适平代谢产物有5%由尿排出,大部分代谢产物经肠道系统从粪便中排泄。糖适平用药剂量可灵活调整,每日剂量范围为15mg~180mg;糖适平是目前市面上降糖药物中联合用药的最佳选择,可和二甲双胍、拜唐苹、达美康等口服降糖药物联合应用,该产品是唯一轻中度肾功能不全病人可使用的口服降糖药物。提示:2型糖尿病是一种慢性病,血糖调节需要在专业医师指导下完成,2型糖尿病治疗需要您定期就医,接受专业医师建议。

神丹蛋俗文化讲坛——端午节是我国民间的“岳母节”

农历五月五日是端午节,在我国民间,每到端午节女婿们都要给岳母送节礼,俗称“送端阳”,端午节又被称为“岳母节”。

俗话说“丈母娘看女婿越看越欢喜”,不过,女婿们还是得小心翼翼。端午节这天女婿们都来孝敬岳母。据《通城县志》(清同治六年版)记载:“五月五日亲故以角黍、腌蛋相馈遗。”给岳母“送端阳”节礼以表达感激之意,其中咸蛋、皮蛋是必不可少的。“送端阳”对渴望“转正”的准女婿而言尤为重要,假如女方答应男友这天到自家做客,那婚事便十有八九了。所以,也有不少男青年以此来试探女方的想法,送上一份圆圆的蛋品,是含蓄地表示“希望能够成为大家庭的一员(圆)”。端午送蛋的习俗历经

两千多年延续至今。为迎接端午佳节,神丹公司特推出蛋品礼盒——“送端阳”,用来孝敬长辈,蛋品吃起来口感细腻纯正,更饱含了一份浓浓深情。端午节到了,岳母节到了,做个“孝顺女婿”,赶快行动给岳母“送端阳”吧!

快速治疗白斑

白斑患者的好消息

从6月1日起,到6月24日端午节期间药费优惠近50%(原价198元/盒现价100元)。长沙康达医院使用家传方剂,国家给予的专利保护(专利号:201010000083.6)独特外用药,快者3-7天见效,慢者20天见效,无效原价退款,签约治疗。有效后采用标本施治,内外互补。白斑病属肝气郁结,气机不畅,气血失和,血液里缺少两种微量元素,如果治疗不及时,有蚕食全身之势。欢迎久治不愈或连续扩散的患者前来验证,莫失良机。

专家预约热线:0731-84461322 节假日不休
乘车路线:火车站乘107路,市内乘130,912,138,805路公交车到左家塘北下车即到